"喝断片"后派出所上演"脱衣秀"

女子因妨害公务被追究刑责

责任编辑 陆如燕 E-mail:fzbfzsy@126.com

□记者 胡蝶飞

本报讯 近日,一女子刘某因 喝醉酒闹出笑话,不仅与前夫当街 发生争吵还殴打前来调解的警察, 民警随后将刘某带回派出所醒酒, 不料刘某竟在派出所内脱起了衣裤 ……日前,虹口区人民检察院以妨 害公务罪对刘某提起公诉。

5月16日凌晨,派出所民警接到报警,报警人称与前妻刘某酒后因感情问题在本市一路口发生争执,刘某在酒精的驱使下,不顾围观群众撒泼闹事,无法控制。民警迅速赶到现场了解情况。其间,刘某突然暴起殴打报警人并不断击打

上前劝架的民警,推搡民警并致其中一名民警左手挫伤。刘某随后被 带回派出所"醒酒"。

到派出所后,刘某仍神志不清,在派出所里撒酒疯,将自己身上衣服脱光,陪同她一起来到派出所的前夫也束手无策。"脱衣秀"过后,刘某开始用身体撞击派出所

门口的电移门和报案大厅的玻璃门 企图逃离。

为了不让场面继续失控,民警 试图用约束带对刘某进行保护性控 制。刘某全程拒绝配合,挣脱后, 挥舞约束带敲打在另一名民警面部 致该民警面部挫伤。经鉴定,两名 民警的伤势均构成轻微伤。 刘某清醒后,表示自己当时"喝断片",对自己的行为感到十分后悔,但为时已晚。虹口检察院审查后认为,刘某以暴力方法阻碍人民警察依法执行职务,其行为已触犯《刑法》,应以妨害公务罪追究其刑事责任。日前,虹口检察院已对其提起公诉。

8000欧元买来"潜水艇"代步

刚一上路就被民警查扣!

□见习记者 翟梦丽

本报讯 为代步,在上海工作的外籍人士花8000欧元买来作的外籍人士花8000欧元买来一辆"潜水艇"样式的电动车,刚一上路就被人驻足围观。没想到这辆外表炫酷的车不符合国内电动自行车上牌标准,被警方查扣。

6月30日,长宁公安分局 民警在协和路北翟路路口执勤时,发现一辆"潜水艇"在道路 上行驶,周围还有好奇的群众驻 足观看拍照。民警将这辆"潜水艇"拦下走近观察发现,这是一 辆船型的异形非机动车,骑行者 是一位外籍人员。

由于该外籍人员无法用中文

交流,英文也讲得不好,在民警的示意下,他打电话叫来了自己的一位中国同事帮忙。原来,来自德国的盖先生在国外花了8000余欧元购买了这辆电动车,运来上海后一直在自家小区内使用。由于该车可使用脚蹬产生电能转化为动力,盖先生自认为这与中国法律中讲的"非机动车"没什么区别,便骑着上了路。

经鉴定,该车不符合国内电动自行车上牌标准,属于无牌车辆。目前,长宁警方依法对违法车辆先予扣留,并以其他通行工具未按规定注册登记上道路行驶,情节较轻的违法行为对盖先生处以罚款 100 元的行政处罚。

孩子脑袋被卡 民警消防合力施救



□记者 陈颖婷 通讯员 邵锷

本报讯 5岁的"熊孩子"将自己的脑袋卡进护栏,幸得民警和消防员合力施救,男孩最终脱离危险。

7月2日傍晚,奉贤公安分局 五四派出所接报警称:在五四农场 场中路公共运动场,有一名5岁小 孩头部卡在两个栏杆当中,无法脱 身。民警立即赶赴现场。不久,消 防队员也来到现场,民警与消防队员研究救援方案,决定先用软布隔开男孩头部,再用钢剪在护栏顶端剪断栏杆,从而撑开栏杆进行解救。在解救过程中,民警积极与小孩交流,安抚其情绪。2分钟后,栏杆被剪断撑开,小孩获救。

经了解,男孩当天和爷爷出来 散步,一时贪玩把头穿过栏杆,不 慎被卡无法脱身。

不满小区管理 把气撒在电梯里

一外卖员因故意损毁财物被行政拘留

□见习记者 张叶荷

本报讯 因不满小区物业管理,一外卖小哥头脑发热,竟把气撒在了居民楼的电梯里……近日,普陀警方在接到群众报案后,迅速侦破一起故意损毁财物

留。
6月20日,东新路某小区物业工作人员肖先生来到普陀公安分局东新路派出所报案称,该小区某栋居民楼内的两部电梯部分楼层按钮遭他人故意破坏,严重影响了居民的日常出行。警方接报后立即开展调查。民警通过

现场走访,发现案发当日曾经进

人该栋居民楼的一名外卖小哥沈

某有重大作案嫌疑。6月25日

上午,民警在北石路一小区内将

案件, 涉案人员已被警方行政拘

沈某抓获。 到案后

到案后,违法行为人沈某如 实供述了自己的违法事实。原来 案发当日,沈某被派到一单送东 新路某小区的外卖,根据该小区 的管理规定,外来电动自行车不 得进入小区,所以沈某的电动后 行车在门口被保安拦下。认为不 能骑车进小区影响自己送外卖的 速度,沈某越想越气,在乘坐电 梯上楼时,竟拿出随身携带的螺 丝刀猛戳楼层按钮。在送完外卖 后,沈某仍觉得不过瘾,又将下 楼乘坐的电梯按钮破坏了一遍。 经过民警教育,沈某对自己一时 的冲动后悔不已。

6月25日,违法行为人沈 某因故意损毁公私财物的违法行 为被普陀警方依法处以行政拘留 5日的处罚。

夜捅马蜂窝

□杨奕 摄影报道

本报讯 杨浦 区国定路 277 弄, 铁村小区 62 号的 居民楼前,大树上 结了个硕大的马蜂 窝,直接影响周围 居民的安全。7月 4日傍晚, 国定路 消防救助站的消防 员接报后,带了专 业器械,穿上防护 服登高采用火攻、 再加喷射方法,只 用了15分钟,就 摘除了这个马蜂 窝,及时帮助居民 排忧解难。

"零成本"摆摊的"黄鼠狼"

浦东警方抓获一名盗窃嫌疑人

□记者 陈颖婷 通讯员 刘琦

本报讯 时下地摊经济很受追捧,心思"活络"的人却想到了"零成本"摆摊这个主意,可是卖东西哪来零成本这种说法,自然是"不问自取"。近日,浦东警方抓获一名盗窃嫌疑人。

2020年6月22日11时许, 浦东公安分局六灶派出所接报警称,村民张老太圈养在门前果树 林内的三只老母鸡被盗。民警立 即赶赴现场调查,发现一名驾驶 电动自行车的可疑男子。随后, 派出所组织警力在该村落内开展 大规模走访,找到与涉案电动自 行车极其相似的车辆。据村民反 映,这户人家居住的是暂住人员 段某某,他经常夜间外出,白天 则在镇上摆摊卖黄鳝,偶尔做做鸡鸭生意。6月24日7时,正当段某某准备在社区电影院附近摆摊时,被守候伏击的民警一举擒获。

到案后,段某某交代了自己 趁村民不备盗走三只老母鸡的事 实,他表示自己常常在半夜外出 捕捉黄鳝,有时候回家途中看到 圈养在外的鸡鸭,便会顺手带 走。他还曾于2019年4月和9 月在附近村落作案过2次,共盗 窃了村民所养的鸭子25只。虽 然段某某反复强调自己偷盗家禽 是为了满足口腹之欲,但却始终 无法解释自己摊位贩卖的家禽来

目前,段某某已因盗窃被浦 东警方刑事拘留。

"安检仪传送带有病毒!" 奶爸不配合安检还推倒安检员被罚款

□记者 陈颖婷 通讯员 张波

本报讯 近日,铁路金山卫站 一男子因不配合安检,还推倒安检 工作人员,理由却令人啼笑皆非: 安检仪传送带有病毒。

6月30日中午,杨某抱着睡着的小孩准备乘坐金山卫站至上海南站的城际列车。当通过南进站安检口时,安检人员示意杨某背包需要安检,杨某却以"安检仪传送带有病毒"和怕惊醒孩子为由拒绝安检。

安检人员向其说明安检规定并要求"随身行李必须安检",杨某一边叫嚣"叫领导来",一边推搡安检人员,企图强行闯入安检口。在杨某的多次推搡下,安检人员摔倒在地。事发后,杨某拨打110,报警称"安检人员自己躺倒在地",但面对视频录像,杨某无从抵赖。

经民警批评教育,杨某认识到错误,并主动向安检员赔礼道歉。 最终,杨某因扰乱公共场所秩序被 处以200元的罚款。

只需一点服务费 免费茅台任君尝

□见习记者 翟梦丽 通讯员 王勇

本报讯 近日,金山区一市民 遇到一件"好事",有人提供免费 茅台品尝,仅需支付一些服务费。 在给了对方邮寄地址后,这位市民 想想不对还是咨询了民警。经民警 劝阻,避免了该市民落入陷阱。

6月29日晚,金山公安分局 象州路派出所民警小裘接到居民富 先生电话咨询求助。富先生称其不 久前接到一个来自北京的电话,对 方称有一批茅台酒免费提供给其品 尝,不收取产品费用,但需要些服 务费。面对诱惑,老富将家庭地址 提供给了对方,但又想到民警平时 上门宣传时,再三叮嘱"勿因贪小 利而吃大亏,天下没有掉下来的馅 饼",心里便忐忑起来,遂致电给 社区民警小裘询问情况。小裘在电 话中告知这是典型的电信诈骗, 对 其不要再接听对方来电, 千万不要 汇款给对方。并约老富第二天上午 至警务室, 当面再做详细讲解。

6月30日上午,小裘在警务室结合相类似的电信网络诈骗案例特点、手段等再进行深入剖析与耐心细致讲解,老富这才幡然醒悟,自责还将家庭地址告知对方,险些上当受骗。幸亏民警给予其及时劝阻,及平日里不间断地进行防范宣传,使其免遭了损失。

糊涂男子寻刺激 深夜报假警被拘

□记者 胡蝶飞

本报讯 110 报警平台是群众 遭遇危难险情后的紧急求助途径, 但个别人员却为寻刺激恶意拨打 110 报警电话。近日,青浦警方抓 获一名谎报案情的违法人员。

6月20日21时43分许,青浦公安分局朱家角派出所接张某报警称,在青浦区朱家角镇周家港村周边有违法活动。接报后,民警立即赶赴现场处置。经细致排查,民警并未发现上址有任何违法活动的警并未发现上址有任何违法活动的情况,但其手机一直处于无法转情况。民警怀疑张某有谎报案情的嫌疑。在进一步确认了张某身份信息后,6月23日9时30分许,民警在朱家角镇漕平路附近将涉嫌谎报案情的张某成功抓获并传唤至派出所做进一步调查。

经查,张某交代,6月20日当天,其独自一人喝闷酒,后逛到上址时,闲来无事想着寻求点刺激,在酒精的作用下,报警谎称该处有违法活动,报警后其立马回到家中并将手机关机。目前,违法人员张某因谎报案情被青浦警方依法行政拘留。